
7. Para você, o que precisa ser melhorado na 
AMARE? 

( ) Instalações Físicas
( ) Qualidade dos Instrutores
( ) Coordenação das Oficinas
( ) Aulas Práticas
( ) Atendimento ao Aluno
( ) Atividades Extras

8. Como você avalia a alimentação ofertada 
pela AMARE?

( ) Excelente 
( ) Bom 
( ) Regular 
( ) Insatisfeito

9. Como você avalia as atividades 
desenvolvidas no laboratório de 
Informática?

( ) Excelente 
( ) Bom 
( ) Regular 
( ) Insatisfeito

10. Deixe um recado (críticas, sugestões ou 
elogios). Para nós sua colaboração é muito 
importante, assim poderemos melhorar 
nossos serviços.

____________________________________

____________________________________

____________________________________

____________________________________

• Ambiente físico (limpeza, funcionalidade, 
conforto)

( ) Excelente 
( ) Bom 
( ) Regular 
( ) Insatisfeito

3. Como você avalia a cordialidade e o 
atendimento prestado pelos educadores da 
AMARE?

( ) Excelente 
( ) Bom 
( ) Regular 
( ) Insatisfeito

4. Você considera que as aulas práticas da 
sua oficina são:

( ) Excelente 
( ) Bom 
( ) Regular 
( ) Insatisfeito

5. Dos eventos organizados pela AMARE, sua 
participação tem sido:

( ) Grande
( ) Média
( ) Pequena

6. Quais são suas expectativas em relação ao 
mercado de trabalho?

( ) Ótimas
( ) Boas
( ) Médias
( ) Ruins
( ) Péssimas

GRAU DE SATISFAÇÃO DOS ASSISTIDOS 2017-2018
Sexo: (  ) Feminino (  ) Masculino 

Estudo: ( ) 1º - 5º ano ( ) 6º - 9º ano ( ) E. Médio

1. Indique seu grau de satisfação pelos 
serviços prestados pela AMARE

( ) Excelente
( ) Bom
( ) Regular

2. Como você avalia o desempenho de cada 
um desses setores:
• Administração

( ) Excelente 
( ) Bom 
( ) Regular 
( ) Insatisfeito

• Coordenação Pedagógica
( ) Excelente 
( ) Bom 
( ) Regular 
( ) Insatisfeito

• Ambiente de sala de aula (iluminação, 
climatização, mobiliários)

( ) Excelente 
( ) Bom 
( ) Regular 
( ) Insatisfeito

• Material Didático (retroprojetor, vídeo, TV, 
datashow)

( ) Excelente 
( ) Bom 
( ) Regular 
( ) Insatisfeito

7. Para você, o que precisa ser melhorado na 
AMARE? 

( ) Instalações Físicas
( ) Qualidade dos Instrutores
( ) Coordenação das Oficinas
( ) Aulas Práticas
( ) Atendimento ao Aluno
( ) Atividades Extras

8. Como você avalia a alimentação ofertada 
pela AMARE?

( ) Excelente 
( ) Bom 
( ) Regular 
( ) Insatisfeito

9. Como você avalia as atividades 
desenvolvidas no laboratório de 
Informática?

( ) Excelente 
( ) Bom 
( ) Regular 
( ) Insatisfeito

10. Deixe um recado (críticas, sugestões ou 
elogios). Para nós sua colaboração é muito 
importante, assim poderemos melhorar 
nossos serviços.

____________________________________

____________________________________

____________________________________

____________________________________

• Ambiente físico (limpeza, funcionalidade, 
conforto)

( ) Excelente 
( ) Bom 
( ) Regular 
( ) Insatisfeito

3. Como você avalia a cordialidade e o 
atendimento prestado pelos educadores da 
AMARE?

( ) Excelente 
( ) Bom 
( ) Regular 
( ) Insatisfeito

4. Você considera que as aulas práticas da 
sua oficina são:

( ) Excelente 
( ) Bom 
( ) Regular 
( ) Insatisfeito

5. Dos eventos organizados pela AMARE, sua 
participação tem sido:

( ) Grande
( ) Média
( ) Pequena

6. Quais são suas expectativas em relação ao 
mercado de trabalho?

( ) Ótimas
( ) Boas
( ) Médias
( ) Ruins
( ) Péssimas

GRAU DE SATISFAÇÃO DOS ASSISTIDOS 2017-2018
Sexo: (  ) Feminino (  ) Masculino 

Estudo: ( ) 1º - 5º ano ( ) 6º - 9º ano ( ) E. Médio

1. Indique seu grau de satisfação pelos 
serviços prestados pela AMARE

( ) Excelente
( ) Bom
( ) Regular

2. Como você avalia o desempenho de cada 
um desses setores:
• Administração

( ) Excelente 
( ) Bom 
( ) Regular 
( ) Insatisfeito

• Coordenação Pedagógica
( ) Excelente 
( ) Bom 
( ) Regular 
( ) Insatisfeito

• Ambiente de sala de aula (iluminação, 
climatização, mobiliários)

( ) Excelente 
( ) Bom 
( ) Regular 
( ) Insatisfeito

• Material Didático (retroprojetor, vídeo, TV, 
datashow)

( ) Excelente 
( ) Bom 
( ) Regular 
( ) Insatisfeito



Resultados - Assistidos

60%

40%

Sexo

Feminino Masculino

27%

67%

6%

Escolaridade

1º ao 5º ano 6º ao 9º ano Ensino médio

Fonte: Telemarketing 26/04/18 a 02/05/2018



39%

56%

5%

Grau de Satisfação dos serviços 
prestados pela AMARE

Excelente Bom Regular

27%

53%

18%

2%

Desempenho Coordenação Pedagógica

Excelente Bom Regular Insatisfeito

Fonte: Telemarketing 26/04/18 a 02/05/2018



25%

53%

20%

2%

Ambiente de sala de aula 
(iluminação, climatização, 

mobiliário)

Excelente Bom Regular Insatisfeito

49%

41%

9%
1%

Ambiente físico (limpeza, funcionalidade, 
conforto)

Excelente Bom Regular Insatisfeito

Fonte: Telemarketing 26/04/18 a 02/05/2018



29%

49%

17%

5%

Material didático utilizado nas oficinas

Excelente Bom Regular Insatisfeito

48%

34%

18%

Aulas práticas nas oficinas 

Excelente Bom Regular Insatisfeito

Fonte: Telemarketing 26/04/18 a 02/05/2018



42%

44%

12%
2%

Cordialidade e atendimento prestado 
pelos educadores 

Excelente Bom Regular Insatisfeito

10%

51%

39%

Atividades na oficina de Informática

Insatisfeito Regular Bom Excelente

Fonte: Telemarketing 26/04/18 a 02/05/2018



31%

17%

52%

Participação nos eventos organizados pela 
AMARE

Grande Média Pequena

47%

34%

16%

2% 1%

Expectativas em relação ao mercado de 
trabalho 

Ótimas Boas Médias Ruins Péssimas

Fonte: Telemarketing 26/04/18 a 02/05/2018



8%

4%

4%

25%

6%

53%

O que precisa ser melhorado

Instalações Físicas Qualidade dos instrutores

Coodernação das oficinas Aulas práticas

Atendimento ao aluno Atividades extras

6%

16%

47%

31%

Satisfação quanto Alimentação 

Insatisfeito Regular Bom Excelente

Fonte: Telemarketing 26/04/18 a 02/05/2018



Sugestões mais relevantes

• Ter oficina de futsal a tarde

• Ter recreio no turno tarde

• Valorizar mais os alunos

• Respeito entre alunos e professores

• Diminuir a quantidade de pão no café

• Mais passeios e viagens

• Tirar sardinha e ovos do cardápio

• Melhorar a qualidade da sala da Ivane

• Direitos iguais entre meninas e meninos

• Variar a alimentação

• Melhorar a organização dos ônibus

Fonte: Telemarketing 26/04/18 a 02/05/2018


